Скандальный сотрудник российского таблоида назвавший таджиков Джумшудами обратился в суд

Сергей Пономарев, сотрудник «Комсомольской правды» - популярного российского таблоида обратился с заявлением в полицию в котором требует привлечь к ответственности таджикских мигрантов, которые якобы ему угрожали.

Сотрудник издания известного своей антимигрантской и даже националистической позицией пишет, что "в социальных сетях вдруг покатилась новая, вторая уже волна угроз" в его адрес.

- В связи с опубликованным еще в июле циклом репортажей «Таджикистан: из советского прозябания в светлое будущее». Ничего нового в этих угрозах нет: все та же нецензурная брань и все те же обещания сначала совершить со мной насильственные половые действия в извращенной форме, а потом зарезать или задушить. Разве что в угрозах появилось некоторое разнообразие форм. Например, некий Самир Джаборов, указавший, что живет в Москве, прислал мне аудиофайл, где вкрадчивым голосом спрашивает, не боюсь ли я, что меня могут в любое время убить.

А началось это осеннее таджикское обострение с призыва некой Мадины Азизовой - он размещен в таджикской группе одной из соцсетей. Примерный перевод с таджикского такой: «Внимание всем! Враги таджикского народа из «Комсомольской правды» напечатали статью... Стыдно, что вы бездействуете... Должны ли мы вообще поддерживать контакты с русскими алкашами?.. Все, что вам нужно сделать, это войти по ссылке на страницу (далее следует ссылка на мою страницу в соцсети Одноклассники. - С. П.) и написать там свою угрозу»..., - пишет Пономарев.

По словам Пономарева ему непонятно, что угрозы и оскорбления и в его адрес, и по отношению ко всем русским "исходят в том числе и от таджикских гастарбайтеров, которым Россия предоставила дом и возможность заработка".

Имя Сергей Пономарев в Таджикистане стало известно после публикации репортажа "Таджикистан: из советского прозябания в светлое будущее" в котором назвал Таджикистан страной Равшана и Джумшута.

- Видимо, в благодарность за это нас теперь они называют «русскими алкашами и свиньями». Именно поэтому мы решили обратиться в полицию с официальным заявлением относительно поступающих в адрес журналиста угроз, что содержит явные признаки преступления, - говорит Пономарев.

26 сентября такое заявление было официально зарегистрировано в дежурной части ГУВД по г. Москве (на Петровке, 38).

http://catoday.org/centrasia/29337-skandalnyv-sotrudnik-rossiyskogo-tabloida-nazvavshiv-tadzhikov-dzhumshudami-obratilsva-v-sud.html